ZADACI   ZA   VJEŽBU

1.Metalni štap dugačak 2,5 m opterećen je aksijalnim silama 150 kN. Dopušteno normalno   naprezanje je 110 MPa. Dimenzioniraj štap ako je poprečni presjek kvadrat i odredi njegovo apsolutno produljenje ako je modul elastičnosti 210 GPa.  

2. Iz uvjeta čvrstoće izračunajte potreban broj zakovica u zakovičnom spoju koji spaja 

    4 lima, opterećenog silom od 9,5 kN, dopuštenog naprezanja 60 MPa, a promjer 

    zakovica je 10 mm.

3. Izračunaj potreban promjer konzole modula elastičnosti 2,1 105MPa, dužine 1000mm, 

    opterećenu na slobodnom kraju silom od 25kN ako progib ne smije biti veći od 0,4mm.
4.Štap od okruglog lijevanog željeza opterećen je momentom torzije od 5kNm, dopuštenog  naprezanja 60MPa, modula smicanja 83GPa. Dimenzioniraj štap ako je dugačak 2m.
 5.Dimenzioniraj stup kvadratnog poprečnog presjeka uklještenog na oba kraja i opterećenog    silom na izvijanje od 150 kN, ako je koeficijent sigurnosti 3, dopušteno naprezanje iznosi 160 MPa, modula elastičnosti 200 GPa  i dužine 1,7 m.
6. Kolika je sila potrebna da tijelo težine 600 N dobije ubrzanje 7 m/s2 ako otpor zanemarimo?
7. Biciklist mase 50 kg vozi se biciklom mase 22 kg. Kolika je njihova ukupna kinetička     energija pri brzini 2,5 m/s?                                                                                               
8. Koliku kinetičku energiju ima tijelo koje pri rotaciji čini 100 okreta u minuti ako je dinamički   moment inercije tijela 3 kg m2?                                                                                     

